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Підпишіться на нас в Google

Росіяни готують там потужний ударний кулак і це становить дійсно серйозну
загрозу.

Лакійчук розповів про ситуацію на Покровському напрямку / колаж УНІАН, фото УНІАН, Олександр
Синиця, скріншот

Окупанти стягують на Покровський та Костянтинівський напрямки найбільш боєздатні

підрозділи, намагаючись взяти в охоплення українських військових на північному заході

Донбасу.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Про це в етері телеканалу FREEДOM розповів керівник військових програм Центру

глобалістики "Стратегія XXI" Павло Лакійчук. За його словами, мова не йде про зміну

тактики, скоріше маркером є те, на деяких напрямках концентруються найбільш боєздатні

частини.

"Літній наступ росіян йде по тій же кальці, що і попередні спроби - і зимова кампанія 2025-

2026 років, і торішній літній наступ. Задум полягає в тому, щоб ударами, що сходяться,

охопити наше угруповання сил на північному заході Донбасу і спробувати розгромити

Сили оборони України", - розповів він про задум окупантів.

Лакійчук зазначив, що для реалізації цих планів Росія перекидає на Покровський напрямок

найбільш підготовлені сили.

"Для того, щоб реалізувати такі прориви, потрібні сили і засоби. І те, що на Покровському

напрямку концентруються найбільш підготовлені частини - це дуже показово", - сказав

він.

Лакійчук додав, що йдеться про 76 десантно-штурмову дивізію, як мінімум три бригади

спецназу ГРУ, морську піхоту, десантників. Туди ж перекидається 90 танкова дивізія.

"Поки ми не спостерігаємо активного застосування танків, тому що розрахунок робиться

на те, що спочатку цими силами росіяни спробують прорвати нашу оборону і вийти на

оперативний простір, а вже потім використовувати бронетехніку", - пояснив експерт.
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Війна в Україні: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Крім того, за словами Лакійчука, додаткову загрозу становлять підрозділи, які мають

великий досвід сучасної війни та застосування дронів:

Лакійчук зауважив, що схожий сценарій російські війська намагаються реалізувати і на

Костянтинівському напрямку.

"Там росіяни намагаються охопити Костянтинівку з трьох сторін піхотними штурмами з

максимальним використанням безпілотних систем. А з півночі, на Часовоярському

напрямку, ми спостерігаємо постійні спроби механізованих проривів. Їх мета зрозуміла -

зайти в тил, перерізати логістику і створити умови для оточення міста", - розкрив плани

росіян експерт.

Водночас він наголосив, що українське командування знає про плани противника і вживає

заходів для їх зриву:

"Задум противника зрозумілий. І говорити про те, що він був несподіваним для

командування, неправда. Командування ЗСУ робить всі можливі дії для того, щоб не

допустити реалізації цих планів. У росіян не вийшло раніше - не вийшло влітку минулого

року, не вийшло взимку 2025-2026 років. Не вийде і зараз", - підсумував експерт.

Вчора начальник штабу дивізіону артилерійської розвідки окремої артилерійської бригади

Нацгвардії України Ігор Яременко повідомляв, що за добу українська протиповітряна

оборона збиває до 2 тисяч російських БпЛА. Військовий додав, що ситуація свідчить, що

Росія нарощує застосування ударних дронів.

Крім того, Сили оборони уразили низку важливих російських цілей, у тому числі на

території самої Росії. Мова йде про літак-амфібію Бе-200 "Альтаїр" та гвинтокрил,

повідомив учора командувач Сил безпілотних систем Роберт (Мадяр) Бровді.

"Додайте до цього "Рубікон", "Сомалі" та інші підрозділи, які мають величезний досвід

сучасної, насамперед дронової війни, – і стане зрозуміло, який потужний ударний

кулак там накопичується. Це дійсно серйозна небезпека. Саме бойові і підготовлені

підрозділи діють найбільш ефективно, тому зараз створюється свого роду передпілля

для подальшого наступу російських сил".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Можуть взагалі перейти до оборони: експерт розкрив деталі планів РФ на весну та

літо

РФ готується з квітня відправити мобілізованих у новий наступ, - ISW

Ворог просунувся в селищі Залізничне на Запоріжжі, - DeepState

війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .
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Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків

Рецепти . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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